各位

会社名 ヒロセ通商株式会社

代表者名 代表取締役社長 細合 俊一

(コード番号:7185 東証JASDAQ)

問合せ先 取締役 経営企画室長 松井 隆司

(TEL. 06-6534-0708)

## ストック・オプション(新株予約権)の発行内容確定に関するお知らせ

当社は、平成 28 年 9 月 14 日開催の取締役会決議に基づき当社の使用人並びに当社子会 社の取締役及び使用人に対して、発行するストック・オプション (新株予約権) の発行内 容のうち、未定となっていた事項が本日確定いたしましたので、下記のとおりお知らせい たします。

記

- 1. 新株予約権の総数
- 1,210個
- 新株予約権の目的となる株式の種類および数 普通株式 121,000 株
- 3. 新株予約権の行使に際して出資される財産の価額 新株予約権1個につき114,800円(1株あたり1,148円)
- 4. 新株予約権の割当対象者、人数及び割当数

割当の対象者	人数	割り当てる新株予約権の数
当社使用人	21 名	935 個
子会社取締役	2名	150 個
子会社使用人	2名	125 個
合 計	25 名	1,210個

## [ご参考]

本新株予約権発行にかかる取締役会決議日 平成28年9月14日